

ПО ПОРУЧЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА

Стратегические задачи России



29 февраля Владимир Путин обратился с Посланием к Федеральному Собранию.

Церемония оглашения прошла в Москве, в Гостинном дворе. Каждое Послание Федеральному Собранию – это прежде всего взгляд в будущее. И на этот раз речь также шла не только о ближайших планах, но и о стратегических задачах, о тех вопросах, решение которых Президент России считает принципиально важным для уверенного, долгосрочного развития страны:

«Несмотря на сложный период, несмотря на нынешние испытания и трудности, мы намечаем долгосрочные планы. Программа, которую обозначил сегодня в Послании, носит объективный и фундаментальный характер. Это программа сильной, суверенной страны, которая уверенно смотрит в будущее. Для достижения поставленных целей у нас есть и ресурсы, и колоссальные возможности.

Мэр города Ярославля
Артем Молчанов:



– В своем Послании Федеральному Собранию Президент России анонсировал новые национальные проекты, которые распространяются на всю страну и положительно повлияют на жизнь ярославцев.

Так, по новому нацпроекту «Семья» более 75 миллиардов рублей будет направлено в регионы на расширение социальных программ. Программа «Материнский капитал» продлена до 2030 года, семейная ипотека также продолжит действовать в ближайшие шесть лет.

Более триллиона рублей будет выделено на модернизацию здравоохранения в России в рамках нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь». Молодые ярославские педагоги и наставники получают дополнительную финансовую надбавку в рамках нацпроекта «Молодежь России». Кроме того, за счет федеральных средств пройдет ремонт в педагогических вузах страны. Уверен, ЯГПУ попадет в их число.

По новому нацпроекту «Кадры» в школах России появятся профориентационные программы с посещением реальных предприятий. К слову, такая практика уже есть в Ярославле. С прошлого года мы организуем экскурсии по производствам для старшеклассников. Также в рамках нацпроекта «Кадры» колледжи, техникумы, вузы и их общежития ожидает масштабный ремонт. В своем Послании Владимир Путин также заявил, что капитальное обновление ждет и школы. С прошлого года мы с коллегами объезжали дошкольные и школьные учебные заведения, оценивали их состояние, выявляли, где и какой ремонт требуется. Президент заявил, что на капитальный ремонт детских садов и школ по всей стране будет выделено 400 миллиардов рублей.



Искренне поздравляю всех женщин с чудесным весенним праздником 8 Марта!

Для нас, мужчин, это прекрасный повод вновь выразить вам свое восхищение, уважение и признательность. Вы ставите перед собой амбициозные цели и уверенно решаете самые сложные задачи, меняете мир к лучшему своей инициативностью, мудростью и трудолюбием и вместе с тем создаете вокруг себя удивительную атмосферу тепла, красоты и уюта.

Пожалуй, нет ни одной профессиональной сферы, где вы не добились бы успехов. Но в ежедневных хлопотах вы всегда находите время для своих близких, для семьи, значение которой для России подчеркивает и объявленный Президентом Владимиром Путиным Год семьи, и запуск одноименного национального проекта. Убежден, что новые меры государственной поддержки помогут нам сделать все возможное, чтобы ваша жизнь была легче и комфортней.

Сердечно благодарю вас за чуткость, отзывчивость, смелость при принятии решений и заботу о будущем своих родных, Ярославской области и всей нашей страны!

От всей души желаю вам, чтобы все добро, которое вы дарите окружающим, возвращалось к вам приумноженным! Пусть ваша жизнь будет наполнена радостными событиями и светом улыбок! Счастья, здоровья и благополучия вам и всем, кто вам дорог!

Михаил ЕВРАЕВ, губернатор Ярославской области



Дорогие ярославцы!

От всего сердца поздравляю вас с наступающим праздником весны – Международным женским днем!

Ваши обаяние и красота, мудрость и целеустремленность – это, пожалуй, главные движущие силы на планете. Вы воодушевляете и поддерживаете нас, мужчин. Спасибо вам за доброту, чуткость и сердечность. Мы знаем, что за внутренней силой и твердостью женского характера всегда есть та нежная хрупкость, которую хочется защищать и оберегать.

Пусть каждый день вашей жизни будет прекрасным! От всей души желаю всем счастья, любви, весеннего настроения, цветов, комплиментов, улыбок и восторженных взглядов! Всего самого чудесного в весеннем празднике жизни!

Михаил БОРОВИЦКИЙ,
председатель Ярославской областной Думы



Дорогие ярославцы!

От всей души поздравляю вас с главным весенним праздником – 8 Марта. Этот светлый день напоминает нам о том, как много вы значите в нашей жизни! Каждый год 8 Марта улицы заполняются мужчинами, спешащими к своим прекрасным дамам с букетами цветов. А значит, именно благодаря вам и вашему празднику мир становится прекраснее, наполняется яркими красками и прекрасным настроением.

Желаю, чтобы ваши близкие радовали вас каждый день своим вниманием, делами и поступками. Спасибо вам за теплоту и заботу, которые вы дарите нам! С праздником!

Артем МОЛЧАНОВ, мэр города Ярославля



Дорогие ярославцы!

От имени депутатов муниципалитета от всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот день символизирует безграничное уважение и признательность к женщинам, которые окружают нас каждый день своей любовью и поддержкой. Вы умеете сочетать в себе силу и нежность, доброту и решительность, очарование и невероятную энергию, что делает вас неповторимыми и уникальными.

Женщины во все времена остаются главной вдохновляющей силой мужчин. Вам посвящают стихи и песни, ради вас совершают подвиги. Вы являетесь основой семьи, сохраняете тепло домашнего очага, без остатка посвящаете себя детям, дарите чистую материнскую любовь.

От всего сердца благодарю матерей и жен военнослужащих, защищающих безопасность и суверенитет России. Ваша поддержка – самая главная мотивация и вера для наших солдат и офицеров!

Дорогие и любимые женщины, примите сердечные поздравления с праздником! Пусть каждый день радуется вниманием и заботой близких, глаза сияют от счастья, а сердца будут наполнены любовью.

Сергей КАЛИНИН,
председатель муниципалитета города Ярославля

СЛУЖУ РОССИИ

Работа для настоящих мужчин

Во всех районах Ярославля работают пункты информирования о контрактной службе в рядах Российской армии, социальных льготах для семей военнослужащих, о порядке обязательных и дополнительных выплат.

■ СЕРГЕЙ НИКИФОРОВ

В зону проведения специальной военной операции продолжают поступать посылки от ярославцев. Наши земляки стремятся поддерживать военнослужащих.

– Сильной и непобедимой страну делает единство народа. Мы искренне рады, что все больше ярославцев поддерживают наших парней на передовой. В том числе, конечно, участвуя в проекте Народного фронта «Все для Победы!». Мы доставляем бойцам все необходимое – от маскировочных сетей до автомобилей, организуем ремонт военной техники. Ребята искренне благодарны землякам за помощь, – говорит Оксана Каменецкая, руководитель регионального исполкома Народного фронта в Ярославской области.

При заключении контракта в нашем регионе военнослужащему полагается единовременная выплата в 505 тысяч рублей. Кроме того, на ряде предприятий Ярославля увеличили стимулирующие выплаты для сотрудников, решивших заключить контракт о прохождении воинской службы. Теперь сумма выплаты составляет 200 тысяч рублей. Таким образом, доброволец одновременно получит 705 тысяч рублей. За сотрудниками, заключившими контракт, закрепляется рабочее место на предприятии на время прохождения воинской службы.

Получить информацию о службе по контракту можно по следующим адресам:

➤ На базе общественных пунктов охраны порядка:

ул. Урицкого, 49; ул. Волгоградская, 43; ул. Труфанова, 30 к. 2; ул. Космонавтов, 15; пр. Машиностроителей, 24; ул. Б. Октябрьская, 36; ул. Свободы, 78; ул. Бахвалова, 1г; ул. Юности, 9а; Индустриальный переулок, 1/25; пос. Сокол, 17а.

➤ В МФЦ:

ул. Панина, 38; пр. Ленина, 14а; пр. Авиаторов, 94; ул. Ползунова, 15; ул. Свердлова, 94.

➤ В местах, где установлены информационные кубы:

– парк «Юбилейный»;
– сквер «Россиянка» на Ленинградском пр., напротив администрации Дзержинского района;
– ТЦ «Аврора», пр. Машиностроителей, 9, 1-й этаж;
– ул. Спартаковская, 25, у аптеки;
– ТЦ «Кресты», Московский пр., 161а;
– у ДК «Красный Перекоп», Комсомольская пл.;
– сквер на Московском пр. у администрации.

Подать заявку на контрактную службу можно в отделах военного комиссариата по адресам:

– улица Зои Космодемьянской, 4а;
– улица Большая Федоровская, 38;



505 000 ₽
единовременная выплата

ВОЕННАЯ СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ

ЗВОНИ *176



контракт76.рф

– улица Добрынина, 31;
– Тверицкая набережная, 14а.
а также:
– по телефону 176 через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником»;
– на портале Госуслуг: gosuslugi.ru/600483/1/form;
– через личный кабинет гражданина на официальном сайте Министерства обороны РФ lk.mil.ru.

График размещения
брендированного автомобиля
с 6 по 13 марта:

06.03. Заволжский район:
ТЦ «Яркий», пр-т Машиностроителей, 30/18 – с 10.00 до 14.00.

11.03. Красноперекопский и Фрунзенский районы:
ТЦ «Шоколад», Московский проспект, 108 – с 10.00 до 12.00;
Гипермаркет «Лента», пр. Фрунзе, 56д – с 12.00 до 14.00.

13.03. Кировский и Ленинский районы:
ТЦ «Венге», ул. Свободы, 91 – с 10.00 до 12.00;
ТЦ «Флагман», ул. Республиканская, 7 – с 12.00 до 14.00.

Подробнее – на сайте Контракт76.рф